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Informatie nieuwe cliënten


Met Linda’s Kindzorg is het mijn missie om professionele verpleegkundige en liefdevolle zorg te verlenen aan de kinderen die dit nodig hebben. Ik vind het hierbij belangrijk om het hele gezin te ondersteunen. 

Ieder kind is uniek en ieder kind verdient de zorg en aandacht die hij/ zij nodig heeft. Om geluk te ervaren en te lachen. Om op een veilige en liefdevolle manier op de groeien. Om zich op zijn/ haar eigen manier te ontwikkelen.
Vanuit die visie verleen ik zorg aan kinderen (0-18 jaar) die verpleegkundige zorg nodig hebben.
Ik vind het belangrijk om een band op te bouwen met het kind en met het gezin om het kind heen. Ik pas me aan, aan de wensen en behoeften van het gezin. 

Er zijn verschillende mogelijkheden voor de zorgverlening. Wilt u thuis zijn als ik er ben of juist niet? Wilt u ook weleens een nacht door kunnen slapen? Is het noodzakelijk dat er een verpleegkundige met uw kind naar de opvang/school gaat, zodat de zorg daar geregeld is? Deze dingen kunnen we allemaal bespreken.

Ervaring
In 2006 ben ik afgestudeerd aan de HBO-V en daarna heb ik ruime ervaring opgedaan in de kinderverpleegkunde. Zo heb ik de opleiding tot kinderverpleegkundige in het Wilhelmina Kinder Ziekenhuis in Utrecht gedaan. Ik heb in het Beatrixziekenhuis Groningen gewerkt op de kinderoncologie en –cardiologie, op de kinderafdeling van het Scheperziekenhuis in Emmen en bij de kinderthuiszorg. Sinds augustus 2019 ben ik gestart als ZZP’er in de zorg.

Kwaliteit
Ik wil de kwaliteit van de zorgverlening zo hoog mogelijk houden.
Dit doe ik door o.a. regelmatig bijscholingen te volgen. Ik zorg dat ik bevoegd en bekwaam blijf voor de handelingen die ik uitvoer. Mocht er extra scholing nodig zijn voor een zorgvraag, dan is dit geen probleem. 
Voor elke cliënt houd ik een cliëntendossier bij. Dit gaat altijd in overleg met de ouders. Dit dossier kan zowel elektronisch als op papier, dit ligt aan de wensen van de ouders. In dit dossier worden het zorgplan en de doelen vastgelegd. Tevens wordt hierin gerapporteerd, zodat de resultaten van de zorgverlening inzichtelijk zijn en de continuïteit van zorg gewaarborgd is. Dit dossier wordt minimaal 1x per jaar geëvalueerd, naar wens kan dit vaker.
Ik werk volgens de beroepscode voor verpleegkundigen en verzorgenden.
Ik ben aangesloten bij het kwaliteitsregister van de V&VN, om vast te leggen wat ik doe aan deskundigheidsbevordering.
Linda’s Kindzorg voldoet aan de eisen van de WKKGZ.

Klachtenregeling
Klachten neem ik uiteraard erg serieus. Ik ga ervan uit dat als er klachten zijn, we hier samen uitkomen. Mocht dit niet het geval zijn, dan ben ik aangesloten bij een klachtenfunctionaris en geschilleninstantie. Bij het tekenen van de overeenkomst ontvangt u een toelichting op de klachtenregeling in de vorm van een stappenplan.

Heeft u nog vragen? Bel/ app/ mail gerust.


Linda’s Kindzorg – Linda Aardema					
Tel: 0653708523
Mail: info@lindaskindzorg.nl
Website: www.lindaskindzorg.nl
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